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Correction
Exercice 1 
1) La seule difficulté du tracé est de bien traduire graphiquement l’information « 0 a trois antécédents qui sont -1, 2 et 3,5 ». : la courbe coupe l’axe des abscisses en -1, 2 et 3,5.

	x
	-3                        0                                3                            4

	f


	1                                                           2

                          -3                                                            -1


	x
	-3                  -1                      2                     3,5                4

	f(x)
	+
	-
	+
	-


2) f admet un maximum 2 atteint en x=3, et un minimum -3 atteint en x=0.

3) L’équation f(x)=0 admet admet 3 solutions : -1, 2 et 3,5. C’est une simple reformulation de l’énoncé « 0 a trois antécédents qui sont -1, 2 et 3,5 » !
4) L’équation f(x)=[image: image2.png]


 admet 2 solutions.

5) 3 [image: image4.png]


 3,7 [image: image6.png]


 3,9 [image: image8.png]


 4 et f est décroissante sur [3 ; 4], donc f(3,7) [image: image10.png]


 f(3,9).
· si x [image: image12.png]


 [-3 ; 0] alors f(x) [image: image14.png]


 [-3 ; 1]
· si x [image: image16.png]


 [-3 ; 3] alors f(x) [image: image18.png]


 [-3 ; 2]
· si x [image: image20.png]


 [0 ; 4] alors f(x) [image: image22.png]


 [-3 ; 2]
· si x [image: image24.png]


 [-1 ; 4] alors f(x) [image: image26.png]


 [-3 ; 2]
· si x [image: image28.png]


 ]-1 ; 4[ alors f(x) [image: image30.png]


 [-3 ; 2]
Exercice 2 
1) f(x) = 5x²+40x+35.

2) f(x) = [3(x+2)-(2x-1)][3(x+2)+(2x-1)] = (x+7)(5x+5).

Vérifiez vos résultats en redéveloppant la factorisation !
3) [image: image32.png]f(x)=35&5x%+40x+35=35&5x%+40:

) =x(5x+40





[image: image33.png]> (x=0 ou 5x+40=0)<>





[image: image34.png]



4) [image: image36.png]f(x)<0=(x+7)(5x+5)<0



. Il faut donc utiliser un tableau de signes.

f s’annule en [image: image38.png]-7 eten -1



. (Valeurs charnières)

	x
	-∞                         -7                            [image: image40.png]


                         +∞

	x+7
	-
	+
	+

	5x+5
	-
	-
	+

	f(x)
	+
	-
	+


[image: image41.png]



5) f([image: image43.png]


) = 50+40[image: image45.png]


.
Exercice 3 
1) Voir page suivante.

2) [image: image47.png]


.
3) [image: image49.png]AC?=125



 et [image: image51.png]AB2+4+B(C2=80+4"




, donc d’après la propriété réciproque de Pythagore, le triangle ABC est rectangle en B.
4) Le centre du cercle circonscrit à un triangle rectangle est le milieu de son hypoténuse. Donc K est le milieu de [AC].

Ses coordonnées sont :
[image: image52.png]X Yat¥e) - 5
ZXC.Y‘ZYC) cestidirel((— —)





5) Pour que ABDC soit un parallélogramme, il faut que [image: image54.png]


 Ce qui donne en passant aux coordonnées des vecteurs : [image: image56.png]


.

On obtient après un calcul simple : D(8 ; -8).

On peut aussi utiliser que les diagonales ont le même milieu.

[image: image57.emf]
Exercice 4 
[image: image58.png]Soit h la fonction définie par h(x) = ——
1




1) Dh = [image: image60.png]


.

2) On a :
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3) Pour tout x [image: image64.png]


 Dh, on a :
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